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يعتبر التأخر الدراسي  من أصعب المشكلات  التي تواجه النظام  التعليمي في أي مجتمع مدرسي . فهو ، بلا شك يقلق العاملين في المدارس وأولياء أمور  الطالبات والمخططين  التربويين والمتابعين لعملية تنفيذ البرامج التربوية التي تعنى بالطالبة في جميع النواحي ، الجسمية والعقلية والانفعالية والوجدانية ، ( والسلوكية ) وغير ذلك . 
وقد عرّف التربويون التأخر الدراسي بأنه انخفاض في نسبة  تحصيل  الطالب الدراسي دون  المستوى العادي  للطلاب ، وهذه النسبة تساوي انحرافين معياريين  سالبين ، أي  انخفاض مستوى تحصيل الطالب بمقدار عامين عن المستوى المطلوب  تحقيقه من قبل الطالب .
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الهدف العام :   
الحد من التأخر الدراسي لدى الطالبات
الأهداف التفصيلية :. ‏
1. حصر حالات التأخر الدراسي في المدرسة وتحديد نوعها سواء كانت تأخراً دراسياً عامّاً أو تأخراً دراسياً خاصاً .
1. التعرف على الأسباب الرئيسة التي أدت إلى تأخر الطالبة دراسياً .
1. تلافي حدوث أسباب التأخر الدراسي مستقبلاً ، والعمل على وقاية الطالبة من الوقوع في مشكلة التأخر الدراسي .
1. تبصير أولياء أمور الطالبات الذين يعاني بناتهم من تأخر دراسي ، بالأسباب التي قادت بناتهم للوقوع في مشكلة التأخر الدراسي ، وإشراكهم في تنفيذ الإجراءات التربوية للقضاء على التأخر الدراسي . 
1. إعادة تهيئة البيئة التربوية ( المدرسية والأسرية ) للطالبة لكي تستقطب  المعلومات بصورة عالية .‏
 ‏‏
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تكوين بيئة تعليمية تساهم في الحد من التأخر الدراسي وانخفاض النسبة  .
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تقديم برامج ارشادية علاجية تحقق الصحة النفسية والتوافق الشخصي والاجتماعي و تعزيز الثقة لدى  الطالبات ، والارتقاء بهن إلى مجالات أرحب مبنية على التعاون والتكامل بين المؤسسات المجتمعية للاستفادة منها بالشكل الأمثل وتحسين المستوى التحصيلي لهن .
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